
最新幼儿园运动会半日活动方案设计(汇
总10篇)

方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。我们应该重视
方案的制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，以更
好地应对未来的挑战和机遇。以下是小编给大家介绍的方案
范文的相关内容，希望对大家有所帮助。

幼儿园运动会半日活动方案设计篇一

教师节《我爱老师》

1、让孩子知道9月10日是教师节。培养幼儿从小尊敬老师的
美德。

2、幼儿通过自己动手画画，制作手工的形式，向老师表达节
日的祝福。

3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。

1、各班主任制定本班活动内容与形式。

2、为幼儿提供相应的材料。

3、幼儿早已学会儿歌《老师本领大》。

4、大班，中班制作花，小班，小小班提前一天在家和妈妈一
起制作花。

xxxx年x月xx日上午



一、各班在晨间谈话环节中，以"教师节"为主题，展开谈话
活动。

二、第一节活动课

1、用儿歌老师本领大引出主题。

以前我们学了一首儿歌，名字叫《老师本领大》，我们一起
说一边。

老师本领大

老师老师本领大，

会折纸，会画画，

唱歌跳舞顶刮刮，

我们大家都爱她。

我们大家都爱她。

2、说一说你身边最熟悉的老师，长的什么样。

我们班有几位老师？谁能说一说咱们中三班的老师都长的什
么样？（请个别幼儿说）

3、讲解教师节的日期和第一个教师节是1985年。我们中国为
了宣扬尊师重教，提高教师在社会中的地位，特意确立9月10
日为教师节，1985年是我们教师的第一个节日，教师终于有
了自己的节日。

三、第二节活动课，全体幼儿在操场上集中，由老师主持开
展庆祝教师节《我爱老师》活动。



1、祝福送老师：

（1）爱要大声说出来

（2）大班幼儿代表讲话

2、爱心手工送祝福

（1）大班幼儿献画活动。

（2）中班幼儿献爱心活动。

（3）小班幼儿献花活动。

3、深情拥抱爱升华。

与身边的.老师拥抱，亲亲你爱的老师。

四、作品展示：活动结束后，各班整理作品。以画展，主题
墙的形式展示幼儿的作品。

幼儿园运动会半日活动方案设计篇二

1、向各位家长展示开学以来幼儿的成长经历，让家长进一步
了解我园园本特色；

2、增强幼儿园、教师、家长之间的`交流，向家长宣传新的
教育观、儿童观，让家长了解幼儿园的教育工作，能主动配
合，做到家园互动。

20xx年xx月xx日

xx幼儿园园内



1、家长按时来园；

2、在幼儿园门口签到处签到，园内不得大声喧哗，不得抽烟、
随地吐痰；

4、参观完毕，可与老师进行交流，并提出合理化建议。

2、将制作展板所需材料提前上报至后勤李老师处；

3、提前一周教研活动中进行展板内容讨论、设计，确定解说
员；

4、按时完成展板制作；

5、各社团及小班解说员准备好解说词；

6、展示现场布置；

7、在活动前向家长介绍本次活动流程。

1、策划、总体负责：王xx

2、现场布置：李xx、张xx

3、后勤保障：李xx

4、签到表、标识牌制作：张xx

5、门口接待：陈xx、石xx

1、各班老师通过微信群等方式在活动前一天向家长发出邀请，
并做活动要求；

2、活动签到；



3、保教主任致欢迎词；

4、解说员带领家长进行参观，同时进行讲解；

5、家长与老师进行沟通交流；

6、家长向我园提出合理化建议；

7、活动结束。

幼儿园运动会半日活动方案设计篇三

1、秋高气爽，风清云淡，气候宜人。秋天丰富而多彩，它是
个丰收的季节，是个充满喜悦的季节，是个处处都蕴涵着教
育契机的季节。

2、在这秀丽的季节里，大自然是孩子们最广阔的教室，赋予
孩子们取之不尽的源泉。

3、让孩子们在快乐秋游活动中，开阔眼界，增长见识，锻炼
意志，培养团队意识、增进同伴与师生间、家长与家长之间
的友情。

二、活动目的

1、让幼儿走进自然，欣赏秋天的景色，感受秋天的气息。

2、发展幼儿的观察力、想象力及审美潜力。

3、培养幼儿的团队意识，体验活动的快乐。

4、透过各家庭之间的相互联系，增进亲子互动。

三、活动时间



20__年10月__日(星期_)8：30--16：00

四、活动地点

__植物园

五、活动时间

8:30分前来园，8:45分开车前往__植物园

六、活动过程

(1)幼儿8：30集中在幼儿园a区大操场，在各班老师处签到，
要求各班级清点人数，强调活动要求：教育幼儿注意安全，
注意言行礼貌，要讲普通话，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

(2)8:45准时开车，在车上老师应教育孩子们按座位坐好，注
意行车安全，引导孩子们留意车外的景色、感受城市变化，
感知秋天大自然的景色变化。

(3)9：15左右到达。各班在门口点好人数，老师向家长和小
朋友简单介绍园内状况，和游玩过程中所需注意事项，之后
入场。

(4)9：30大家首先来到园内参观新奇的植物展览，游各个主
题园区，观赏不同地区风格的特色植物。

(5)10：00在大草坪集中，进行体能拓展和早操展示活动，由
专业体能男老师和各班老师组织，以班或级为单位进行。草
坪可选取中心大草坪或温室大草坪。根据各自班级的活动方
案，组织幼儿在公园里活动，同时教育幼儿爱护花草树木。

(6)11：30教师组织家长、幼儿在适宜的地方自由地活动、休
息、共进午餐。各班用自带的午餐，分班进行厨艺大比拼活动



(班任老师连同家委会成员准备活动方案)。家长们自备桌布、
食品，到时进行现场分享会，如评比哪个家庭的水果拼盘、
寿司拼盘看，哪个家庭的盐、卤水等小吃最美味，哪个家庭
准备的节目最富创意……以班为单位我们会评出欢迎、用心、
最有创意等奖项，幼儿园还会准备一些小礼物颁发给小朋友
留念。

(7)13：30餐后继续活动，来到温室群景区参观。那里集植物
保护、科学研究、科普旅游于一体，展示了各种植物的生态。
共有五个不同地理环境的展区，是亚洲型的植物景观温室群。
随后可自行选取参加机动游乐项目或乘坐电瓶车观赏中心大
草坪一带景观。

(8)15:30全体在大门口集中上车，各班清点人数，做好家长
幼儿上车回程工作。回到幼儿园后孩子由家长带回家中休息。
结束愉快行程。

七、安全保障措施

1、加强管理和监督措施。制定秋游活动应急预案，园务会对
各个环节的安全防范措施做到层层落实，职责到人。各班老
师是班级安全工作的第一职责人，全面负责幼儿出游的安全
工作，组织好幼儿活动。除此以外，各级配行政人员，(4名
行政基本安排到4个级组)保障出游的安全工作。

2、班级教师对幼儿进行秋游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护潜力。

3、保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、秋游活动期间一切行动听指挥。

八、注意事项



1、请家长按时和孩子们一起回到幼儿园集中。

2、请不要给幼儿穿系带的鞋。鞋子的大小、软硬要适中。

3、请家长为幼儿带上幼儿园的书包(放孩子替换衣服)给孩子
穿上运动服(长裤长衣)

4、请为孩子准备防蚊子的药水(必须要准备好哦)

5、请为幼儿准备一个垃圾袋。

6、请为幼儿准备湿巾纸一包，擦手和嘴。

7、配合老师对幼儿进行安全教育。活动时要紧跟老师和家长，
一旦找不到老师了，要停留在原地，不要到处乱走，更不能
跟陌生人离开。

8、旅游当天紧急联系人的电话必须要持续畅通。

幼儿园运动会半日活动方案设计篇四

1、在实践中体验种植的乐趣。

2、掌握简单的种植技能。重点：让幼儿在自己动手操作中感
受到乐趣。

观察植物与水的关系。

种植角植物、细绳、盛水的容器、小铲子等种植工具

目前我们正在开展春天的主题，也因此孩子们对植物的`观察
就有所增加。教室种植角的植物，在开始种植的时候没有引
起幼儿的太大兴趣。过了一阶段小苗长出来的时候小朋友们
的兴趣越来越浓了。每天早晨来时就忙着浇水，但是总是不



恰当。有一天两个小朋友因为浇水吵了起来，一个说多浇一
个说少浇。我想同过此次活动对幼儿种植的经验进行深入的
提升。

2、观察种子是否发芽分成种植小组，观察植物的生长情况，
并做记录。同时也要去观察别的小组的植物长势。看看一样
不一样，如果不一样问一问区别在哪。

3、讨论：种子为什么天天要浇水。经过观察，组织幼儿讨论
为什么种子要天天浇水

幼儿园运动会半日活动方案设计篇五

《纲要》《指南》指出，幼儿园要与家庭密切合作，指导引
领家长学习掌握科学育儿知识，经常与幼儿园沟通交流，引
领家长成为幼儿园工作积极的合作者、支持者。本次“家长
开放日活动”旨在请家长朋友走进幼儿园，近距离了解孩子
在园活动、游戏活动中的表现，了解幼儿园科学的办园理念，
彰显“小于牵大手，快乐同成长”的活动特色。

1.增进教师与家长的交流，向家长宣传新的教育观、儿童观，
让家长了解孩子在园的生活学习情况；了解幼儿园的教育工
作，能主动配合，做到家园互动。

2.密切家园关系，充分发挥幼儿园教育的辐射作用，争取社
会各个方面对实现幼儿园管理目标的大力支持，协调好幼儿
园教育与家庭教育的关系，促进家庭教育水平提升。

3.通过半日活动内容展示，让家长了解幼儿园晨间活动、早
操、区域活动、自主游戏、餐点特色，提高家长对幼儿园的
认可、肯定度。

4.培养幼儿大胆的'个性，敢于在众人面前大胆表现自己，表
达自己的创造性思维与能力。感受与父母、同伴共同活动的



乐趣。

20xx年5月21日（星期五）8:00--13:00

1.班级老师提前发放告家长通知书，让家长了解半日活动中
的一些要求，尽量让小、中班年龄段全体幼儿的爸爸或者妈
妈参加半日观摩活动。

2.幼儿园准备好疫情防控物资，消毒液、体温枪、口罩等必
备品。

3.主班老师提前准备好半日活动流程内容，相应的游戏材料、
教具等，于5月20日前上交半日活动相应资料存档。

4.办公室准备家长签到表册、家长反馈表提前发放给班级教
师。

5.后勤处准备当日家长陪餐的午饭。

1.教师在半日活动的设计和安排中，要尽量考虑生活环节的
合理化，考虑幼儿的年龄特点和活动兴趣所在，使幼儿学得
轻松、玩得愉快。

2.在具体教学中，教师们一定要注意面向全体，使每一个孩
子都有发言或者动手操作的机会，使家长能够看到自己的孩
子在幼儿园的正常表现。

3.活动后教师应有意识地请家长提出合理的意见和建议，同
时帮助家长解决疑难问题，使我们的家长开放日活动，真正
成为幼儿园、家庭的合作活动。

4.活动当天家长佩戴口罩、扫码测温进入幼儿园。

8:00-8:30 配班老师组织家长入园签到，主班老师保育员带



领幼儿开展晨间活动及早操。

8:30-9:10 幼儿盥洗早餐

9:10-9:40 主班教师组织幼儿开展晨谈活动、集中教学活动，
配班老师引导家长安静观摩，配合主班老师维护好活动秩序。

注：班级老师也可以根据班上幼儿或者活动内容的实际情况
灵活安排时间。

幼儿园运动会半日活动方案设计篇六

为了增强幼儿园、教师、家长之间的沟通，让家长走进幼儿
园、走进课堂，了解幼儿园的管理与发展趋势，了解课堂教
学从而更好地配合幼儿园老师的工作，共同关注每一个孩子
都能健康的成长，更加支持和理解老师的工作。11月18日上
午8:30分邀请贵家长们随孩子一同入园，观摩孩子的半日活
动，向家长介绍今天上午的'所有活动安排，让家长们了解来
幼儿园的主要目的，让家长了解幼儿园教育与家庭教育是分
不开的，更加了解孩子在幼儿园的学习生活情况。

1、增进与家长的交流，向家长宣传新的教育观、儿童观，让
家长了解孩子在园的生活学习情况；了解幼儿园的教育工作，
能主动配合，做到家园互动，达到家园共育。

2、增进亲子间的情感，激发幼儿和家长参与活动的兴趣和热
情，感受本园的园本特色及文化氛围，体验儿童世界的快乐。

3、培养幼儿在成人面前大胆表现自己。

4、通过本次活动请家长对活动进行评价并提出宝贵建议。

5、与家长拉近距离，让家长了解到本园已经取得的哪些成绩，
并提出今后需要家长配合的几方面工作。



教学活动、晨操、亲子互动、需要家长配合的工作

为了确保活动的顺利进行，请家长配合做好以下工作：

1．每个家庭至少有一人参加活动，最好是爸爸、妈妈都参加。

2．请在指定位置及班级参加活动.

3．活动过程中，不要随意走动、喧哗，请注意保持秩序！不
要训孩子，一切听从老师的安排。

4．请您和孩子共同保持现场环境的整洁。

5.时间：20xx年11月18日上午8:30—11:30地点：园内

孩子们的表现需要您的理解与配合，孩子们的快乐将与您共
同分享！让我们与孩子们共同度过难忘而美好的半日活动日
吧！

6.每人自备一支水笔,填写家长满意度调查表

7．大班制作贴画（材质不限家长自选稻草、树叶、碎布幼儿
安全美工刀和双面胶自备）、中班亲子绘画（每生自备一双
白色不穿的袜子或小衣服来亲子作画）小班自制水果娃娃
（材质不限可选苹果、橙子、柚子、梨子等制作，水果及双
面胶自备）。

8.所有亲子作品一律放美工室，待参加比赛。

幼儿园运动会半日活动方案设计篇七

：创设宽松、愉快的环境，体验集体活动的乐趣。

1、情绪愉快，乐意参加各种活动。



2、能够认真观察生活，运用所学的知识美化生活。

3、体验各种活动所带来的乐趣。

一、来园活动、生活活动：

（一）来园活动：

1、接待幼儿及家长；幼儿晨检。（7：00--8：15）

2、观察：了解幼儿活动情况，幼儿早操。（8：20—8：35）

（二）生活活动：

1、组织早餐、有序喝水、入厕。（8：40—8：55）

2、幼儿独立整理自己的衣物和学习用品。（9：00—9：05）

二、教育活动：

（一）第一节

小班（9：10—9：25）

中、大班（9：10—9：40）

（二）课间游戏（9：50—10：10）

（三）第二节

小班（10：20—10：35）

中、大班（10：20--10：50）

三、午餐前活动：（10：50—11：10）



1、提醒幼儿用肥皂洗手，洗手后要保持干净。

2、教师组织幼儿安静地游戏。

四、幼儿进午餐：（11：40—12：00）

1、进餐前谈话：

介绍菜的名称，请幼儿安静进餐，用完自己的`一份饭菜。

2、进餐要求：

学习正确的进餐方法，提醒孩子细嚼慢咽，不挑食。

幼儿园运动会半日活动方案设计篇八

1、要求幼儿自己脱鞋，并把鞋并拢摆好，放于床的照片底下。

2、幼儿自己脱衣，叠好放于没有枕头的一端。

3、幼儿自己盖被子睡下。

4、老师帮助幼儿盖被子，检查踢被子情况，提醒幼儿入厕。

1、要求幼儿迅速地起床、穿衣、入厕。

2、观察幼儿的饮水、吃点心的情况，教师提醒幼儿吃点心、
多饮水。

3、提醒幼儿安静地坐在位置上喝水、吃点心。

围墙活动

1、对建构活动兴趣感兴趣，愿意与同伴交流



2、在搭建过程中学会垒高、围拢的搭建技能3、能在游戏中
与同伴形成初步的合作意识

幼儿有过搭建小房子的经验

不同种类的雪花片若干、教师准备简单的`场景、动物玩具若
干活动过程：

1、情景导入：鸡妈妈和鸡宝宝在哭，因为它们的住的房子周
围的的围墙倒了，很不安全，所以它们很着急，我们帮帮它
们吧!

2、引导幼儿观察，怎样帮助鸡妈妈?不让大灰狼捉到小鸡。

3、讨论：我们可以用什么来搭建围墙?

4、引导幼儿帮鸡妈妈围围墙，注意将花片做的墙垒高、合拢。

5、指导幼儿进行操作，鼓励幼儿合作游戏。

6、围墙建好了，小鸡们安全了，和小鸡一起表演"小小蛋儿
把门开"。

1、安静的喝水、喝完水要入厕

2、鼓励个别不爱喝水的小朋友把水喝完，才不会容易生病

好玩的圈圈活动目标：

1、喜欢玩圈圈游戏，愿意参与到活动中来。

2、知道几种简单的圈圈游戏的玩法。

3、能按口令进行游戏，一个接一个，不推挤别人。



物质准备：塑料圈圈若干

1、喜欢数学活动，正确的数出物体。

2、按老师要求按数量取物。

3、能手口一致地点数5以内的数。

幼儿园运动会半日活动方案设计篇九

1. 在理解歌词内容的基础上，初步学唱歌曲，并能用动作表
现。

2. 学习领唱和齐唱。

ppt 、歌曲可操作图示

一、问题导入

1. 师：“今天，有一个小动物要和我们一起来玩耍，猜猜它
是谁?”

2. 引出小狗叫声，出示“哈巴狗”。

二、操作大图，观察大图

教师提问：哈巴狗在哪里?(教师将哈巴狗移到大门口)它的眼
睛怎么样?(将哈巴狗眼睛单独拿出来观察)它在干什么?(将骨
头给哈巴狗吃)

三、根据图示，学唱歌曲

将图示分散开来一一排队，根据图示学唱歌曲。

四、演示ppt ，初次学习领唱、齐唱。



1. 教师示范，边放课件边唱歌，将“汪汪”加入进去。
师：“你发现这一遍我唱得有什么不一样?”

2. 学唱歌曲，将“汪汪”加入，注意节奏。

3. 老师领唱歌曲，幼儿齐唱“汪汪”。唱一遍后角色互换。

五、游戏

请一个小朋友上来学哈巴狗领唱，其他小朋友齐唱。

七、课间休息、户外活动(10:05～10：25)

1.组织幼儿去解小便、洗手、喝水。

2.若有时间，到户外滑大滑梯。

八、餐前准备活动(10:25～10:50)

早期阅读：婴儿画报

九、进餐活动(10:50～11:25)

幼儿园运动会半日活动方案设计篇十

纸袋

1、尝试制作一个纸袋

2、了解各种袋子的基本特征及用处

1、各种材质的袋子（塑料袋、环保袋、纸袋等）

2、广告纸若干、固体胶



一、说一说

1、出示各种材质的袋子，有塑料袋、环保袋、纸袋等

2、师：观察一下这些袋子有什么不同？

3、你平时用这些袋子吗？你用他们来装什么？

4、师：这些袋子除了用来装东西，还有哪些地方是相同的？

小结：生活中的袋子有各种各样的材质的，有塑料的`，有布
的，有纸的，还有很多不同的，但他们都有个口和底，这些
是他们相同的地方，因为有了口和底，我们才能用它来装东
西。

二、做一做

1、探索纸袋的做法

师：袋子都有一个口和底，我们来想个好办法怎么样让一张
纸有个口和底？

小结：原来呀，只要把这张纸的两条边粘起来，再把一个口
也粘起来，就有一个口和一个底了。

2、重点：手压三角形（教师示范讲解）

3、幼儿人手一张废旧广告纸学做纸袋，教师巡回指导

三、玩一玩

1、师：纸袋做好了，想一想，我们可以用纸袋来装什么东西？

2、幼儿在教室找自己要放进纸袋的东西放一放，装一装



3、师：纸袋除了可以装东西还有什么用？

四、延伸活动

1、出示纸袋纸偶

师：大家好！我是小兔子，我给大家唱首歌......

2、幼儿创造纸袋的不同玩法，互相交流


